

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

# 用伟大成就照亮历史和未来

一切事物发展都有逻辑可循，政党也是如此。从中国共产党的过去，可以解释它的现在，也可以看到它的未来。在党成立一百周年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会的重大历史关头，党的十九届六中全会审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》（以下简称《决议》），总结历史、把握当下、展望未来，具有重大现实意义和深远历史意义。

一百年沧桑巨变，一百年换了人间。百年奋斗，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。从新民主主义革命时期的浴血奋战、百折不挠，到社会主义革命和建设时期的自力更生、发愤图强；从改革开放和社会主义现代化建设新时期的解放思想、锐意进取，

到中国特色社会主义新时代的自信自强、守正创新，这一百年来党团结带领人民开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就，必将载入中华民族发展史册、人类文明发展史册。

历史照亮未来，征程未有穷期。党的十八大以来，中国特色社会主义进入新时代。以习近平同志为核心的党中央统筹把握中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。

沧海横流显砥柱，万山磅礴看主峰。党和国家事业之所以能够取得历史性成就、发生历史性

变革，根本在于有以习近平同志为核心的党中央领航掌舵，有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

《决议》从坚持党的全面领导、全面从严治党、经济建设、全面深化改革开放、政治建设、全面依法治国、文化建设、社会建设、生态文明建设、国防和军队建设、维护国家安全、坚持“一国两制”和推进祖国统一、外交工作等13个方面，分领域总结了新时代党和国家事业取得的成就，并重点概括了其中的原创性理念和思想。从明确中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的最大优势，到强调坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，再到提出分两步走在本世纪中叶全面建

成社会主义现代化强国的战略安排，这些战略思想和创新理念，以全新视野深化了对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识，是马克思主义中国化的最新成果。“千淘万漉虽辛苦，吹尽狂沙始到金。”新时代的艰苦奋斗和光辉业绩，在中华大地上绘就了一幅波澜壮阔、气势磅礴的恢宏画卷。

伟大成就，辉映复兴之路。100年来，中国共产党团结带领人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造，归结起来就是一个主题：实现中华民族伟大复兴。新时代党和国家事业取得的成就，为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。今天，我们比历史上

任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。这个伟大梦想，是已经看得见桅杆尖头的航船，是已见光芒四射喷薄欲出的朝日。行百里者半九十，越是接近中华民族伟大复兴的目标越需要再接再厉，需要为之付出更为艰苦的努力。

“正入万山圈子里，一山放出一山拦。”成就属于过去，前路并非坦途。中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，前进道路上仍然存在可以预料和难以预料的各种风险挑战。从伟大成就中激发奋进力量，保持越是艰险越向前的英雄气概，逢山开道、遇水架桥，埋头苦干、勇毅前行，我们就一定能继续书写新时代中国发展的伟大历史，开创更加光辉灿烂的未来。

据人民网

# 我国防控策略对奥密克戎变异株仍有效

## 国家卫健委：其突变位点不影响我国主流核酸检测试剂的敏感性和特异性

针对新冠病毒奥密克戎变异株，国家卫生健康委组织中国疾控中心专家就有关问题进行解答。其中提到，我国的“外防输入、内防反弹”防控策略对奥密克戎变异株仍然有效。

据介绍，截至11月28日，南非、以色列、比利时、意大利、英国、奥地利和中国香港等，已监测到该变异株的输入。我国其他省

市尚未发现该变异株的输入。

目前，全球尚无奥密克戎变异株传播力、致病力和免疫逃逸能力等方面的数据。对奥密克戎变异株的基因组分析显示，其突变位点不影响我国主流核酸检测试剂的敏感性和特异性。但南非多个实验室的数据提示，对于检测靶标为S基因的核酸检测试剂可能无法有效检出奥

密克戎变异株的S基因。

鉴于奥密克戎变异株在南非的快速流行趋势，包括美国、英国、欧盟、俄罗斯、以色列、我国台湾和香港等在内的多个国家和地区纷纷限制来自非洲南部的旅客入境。我国的“外防输入、内防反弹”防控策略对奥密克戎变异株仍然有效。中国疾控中心病毒所已针对奥密克戎变异株建立了特异性核酸

检测方法，并持续针对可能的输入病例开展病毒基因组监测。上述措施将有利于及时发现可能输入我国的奥密克戎变异株。

面对奥密克戎变异株，公众需要注意哪些事项？专家提醒，戴口罩仍然是阻断病毒传播的有效方式，对于奥密克戎变异株同样适用。即使已经完成全程疫苗接种和接种加强针的情况下，同样

需要在室内公共场所、公共交通工具等场所佩戴口罩。此外，要勤洗手、做好室内通风，同时做好个人健康监测。

据央视



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑：于海霞 组版：刘森

# 重磅！山东彩友中2注1457万元双色球大奖

山东彩友又中大奖啦！11月28日晚，福彩双色球游戏迎来第2021136期开奖，山东彩友幸运中得2注一等奖，每注奖金7908192元！由于正值双色球12亿元大派奖活动，根据活动规则，每注还有6666666元的特别奖奖金，单注奖金合计达到1457万余元！

**12亿元大派奖如火如荼  
齐鲁福地再迎好运**

11月16日起，中国福利彩票发行管理中心开启了双色球12亿大派奖活动。购买双色球且单票投注金额满20元的彩友，中得一等奖或六等奖后，不仅可以领到基本奖金，还可以分享总计12亿元的派奖奖金。

11月28日，双色球游戏进行



了12亿元大派奖启动后的第6期开奖。当晚一等奖共开出10注，单注奖金7908192元，其中6注获得一等奖特别奖，每注特别奖奖金6666666元，单注一等奖总奖金达1457万余元！6注一等奖特别奖分落内蒙古（2注）、山东（2注）、浙江（1注）、四川（1注）；4注常规一等奖分落辽宁（2注）、安徽（1注）、云南（1注）。当期计奖结束后，双色球奖池资金为11.48亿元。

**青岛、泰安传捷报  
大奖彩票惊喜多**

经检索，我省2注一等奖分别出自青岛市37020546号福彩站与泰安市37098288号福彩站。两张中奖彩票，均为复式投注且符合12亿元大派奖条件，中得一

等奖常规奖与特别奖的同时，还收获了诸多固定奖项。

青岛的中奖彩票是一张“9+1”自选复式票。这张彩票除中得1注一等奖基本奖和特别奖之外，还中得18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖，中奖金额合计14638058元。泰安的中奖彩票是一张“6+16”自选复式票，除中得1注一等奖和特别奖之外，还中得15注二等奖，中奖金额合计16284213元。

目前，双色球12亿元大派奖活动仍在火热进行中，按照派奖规则，下期（第2021137期）一等奖特别奖派奖金额为2500万元，六等奖翻番奖金余额437498145元。购买双色球游戏并且单票投注金额满20元，即可参与双色球大派奖活动，单注最高奖金可达2000万！（李海红）

# “为福添彩”公益救助为特殊家庭送温暖

团队为他们送去了3000元的慰问金，给一家人带去了温暖和关怀。

今年9岁的刘健康是一名小学二年级的学生。他的父母因为幼年时患有大脑炎留下后遗症，被认定为言语一级残疾、智力二级残疾。刘健康和父母跟随爷爷奶奶生活。年近七旬的爷爷奶奶，靠种地为生。奶奶患有高血压等慢性病需要长期吃药，爷爷69岁，身体还算硬朗，维持一家人生计。

“我们这一家子都指着我呢，你看老

的老，小的，我要是倒了，我们这一家就完了。”刘健康的爷爷说，“现在孩子的爸妈办理了残疾证，还申请了低保，我们太感谢了。”

“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨，帮助困难群体、践行社会责任是福彩公益团队一直在做的事情。希望更多爱心人士能够加入到福彩公益团队中来，为更多需要帮助的人送上爱心与关怀，帮助他们渡过难关。（张亚萍）



**中国福利彩票  
国家公益彩票**

在东营市利津县明集乡马四村有一个特殊的家庭——两位年近七旬的老人，一对残疾夫妇，一个未成年的孩子，他们生活十分困难。了解到一家人的情况后，山东省福彩中心“为福添彩”公益救助